Il yeTBepTH

Ypox Ne 1
Tema ypoka: IlocTtpoeHue TpeyroJbHUKOB 1O 33JaHHBIM JJIMHAM JABYX CTOPOH U I'PayCHOU
Mepe yIJIa, 3aKJIF0YEHHOIO MEXIY HUMU.
Iens ypoka: I3yunTh aITOPUTM MOCTPOECHUS TPEYTOJIBHUKOB MO 3a/IaHHBIM JUIMHAM JIBYX
CTOPOH U T'PalyCHOM Mepe yIJIa, 3aKJIF0YEHHOIO0 MEXAY HUMU. [I0OBTOPUTH CBOMCTBA YIJIOB
PaBHOCTOPOHHETO ¥ paBHOOEIPEHHOT'O TPEYTOJIbHUKOB.

1.PaccmoTtpute pucyHok. HazoBuTe BH KaK10TO TPEYTOJbHUKA B 3aBUCUMOCTH OT

a) IJIMH €ro CTOPOH
0) BEJIMYMHBI €TO yTJIOB.

3cMm 3cM3cMm 5 cMm cM

3cMm 3cMm 2cM

2.IIpogomxuTe BbICKa3bIBAaHUE
a) TpeyrojabHUK, y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI U BCE YIJIbI paBHBI, HA3bIBAETCS

0) TpeyroiabHHK, y KOTOPOTO ABE CTOPOHBI PABHBI, HA3bIBAETCS

3.Ha3oBute ocHOBaHUs 1 OOKOBBIE CTOPOHBI TPEYTOJBbHUKOB, N300pa’KEHHBIX HA PUCYHKE.
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HazoBuTe yribl A mpu OCHOBaHHMH, CPOPMYIIMPYITE UX CBOMCTRBA.

4.0auH U3 yIIoB B paBHOOEIPEHHOM TPEyTroJbHUKE paBeH 50°. Beruucnure Benmnunny
OCTaJIbHBIX YIJIOB TpeyroyibHHUKa. CKOJIBKO PEIIEHUI UMeeT 3a1a4a’?

Ypox Ne 2
Tema ypoka: IlocTpoeHre TpeyroJbHUKOB O 3aJJaHHBIM IJIMHAM JABYX CTOPOH U IpagyCHOM
MEpC yriia, 3aKIIFOYCHHOI'0 MCXKy HUMU.
ILlens ypoka: 3akpenuTh HABBIKU MTOCTPOEHUS TPEYTOJbHUKOB MO 33JJaHHBIM IJIMHAM JABYX

CTOPOH U T'PalyCHOM Mepe yIJIa, 3aKIIF0YEHHOTO0 MEXAY HUMU. [I0OBTOpUTH MOHATHE NTEPUMETPA

TPEyroJbHUKA.
1.B tpeyronpauke ABC <A=<B=<C, AB=4cm. Kak Ha3piBaeTcs 3TOT TpeyroibHUK. CKOIBKO

rpajycoB COCTaBUT BEIMYMHA Kaxao0ro yria? Berancaute nepumerp tpeyroibanka ABC aByms

cnocobamu.

2.BcTaBbTe MPOIYIIEHHOE CII0BO B BHICKa3bIBaHUU. [lepuMeTp TpeyroapHuKa 3TO
BCEX €r0 CTOPOH.




3.IlepumeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYrOJIbHUKA paBeH 15 cM. Uemy paBHa JyIMHA KaK10H U3
CTOPOH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

4.0OcHoBaHUe PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHHUKA paBHA 6 CM. IepuMeTp ero paseH 30 cm.
BBIYUCIIUTE JUIMHY KaX/10i1 O0OKOBOI1 CTOPOHBI JAHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

5.bokoBas cTOpoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYToJIbHUKA paBHA 4 cM. iepumeTp — 20 cM.
Beruucnure yiMHy OCHOBaHMSI JAaHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

Ypok Ne 3
Tema ypoka: IlocTpoeHue TpeyroJbHUKOB IO JIJIMHE CTOPOHBI U IPATyCHOM Mepe YTJIOB,
MIPUICKALINX K HEH.
Ienw ypoka: I3yunth alirOpUTM IMOCTPOEHUS TPEYTOJIBHUKOB I10 JUIMHE CTOPOHBI M TPagyCHON
Mepe YIJIOB, IPUJIEKAIIUX K HEH.
1.B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOIBHUKE OJMH U3 YTIIOB IIPH OCHOBaHMH paBeH 50°. Berunciure
BEJIMYMHBI OCTAJIBHBIX JABYX YIJIOB.

2.Haiinute «1MIIHEe» BhICKa3bIBAaHNE: PABHOCTOPOHHUN TPEYTOJbHUK, PAaBHOOCIPCHHBIM
TPEYrOJIbHUK, PA3HOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHHUK, TYIIOYTOJIbHBIA TPEYTOJIbHUK.

3. Cangerka numeer GopMy paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHHUKA CTOPOHA KOTOpOro paBHa 40 cM.
Kaxoit 1uHbBI TEChMY HEOOXOIMMO KYITUTh, YTOOBI OOIIHUTH TaHHYIO caldeTKy?

4.B TpeyroJibHUKE OJIHa CTOPOHA § CM, BTOpas Ha 3 CM MEHbIIIE NTEPBOM, a TPEThSI CTOPOHA B 2
pa3a Oosbliie BTopoid. Haliure nepumerp TpeyroibHUKA.

Ypok Ne 4

Tema ypoka: IlocTpoeHne TpeyroJbHAKOB M0 JIJIMHE CTOPOHBI ¥ TPaJyCHOW MEPE YTJIOB,
MIPUICKALUX K HEH.

Ilens ypoka: 3axpenuTh HaBBIKH TIOCTPOCHUS TPEYTOJIBHUKOB 110 JUIMHE CTOPOHBI M IPAayCHON
Mepe YIVIOB, NpUiIeKAIKUX K HeW. [IOBTOPUTH BUIBI TPEYTOJIBHUKOB B 3aBUCUMOCTU OT BEJIMYHH
UX YTJIOB.

1.HaliguTe nuiHee BeICKa3LIBAHUE:
TYIOYTOJIbHBIA TPEYroJbHUK, pABHOOEAPEHHBIH TPEYTrOJIbHUK, OCTPOYTOJILHBINA TPEYroJIbHHUK,
MIPSIMOYTOJIBHBINA TPEYTOJIHHUK.

2. [IpoiomxuTe BHICKA3bIBAHUS:

TpeyrojlbHUK Ha3bIBACTCS TYIOYTOJIBHBIM, €CIIM OH UMEET
TpeyrolbHHUK HA3BIBACTCS MPSMOYTOIBHBIM, €CJTH OH UMEET
TpeyrojbHUK Ha3bIBAETCS OCTPOYTOJIbHBIM, €CJIA OH UMEET

3.MoeT JI1 TPEYTONbHUK UMETh
a)/IBa TYIBIX yria?

0)1Ba MpsiMbIX yria?

OTtBeT 000CHOBATH.




4.B tpeyronbarke ABC < A = 30°, < B= 60°. Beiuncnure < C. Kak Ha3bIBaeTCs 3TOT
TPEYTrOJbHUK?

Ypox Ne 5

Tema ypoka: 1locTpoeHue TPEyrOJbHUKOB 10 TPEM CTOPOHAM.
Ilens ypoka: T1oBTOPUTH aNTrOPUTM MOCTPOEHUS TPEYTOJILHUKOB 110 TPEM CTOPOHAM.

1.B tpeyronsauke MNK MN = NK = MK
Kax Ha3piBaeTcs Takol TpEyrojJbHUK?
HazoBute Benmmuuny yriaoB: <M =? <N =? <K=7?

2.IlepuMeTp paBHOCTOPOHHETO TPEyroiabHUKa 15 cM. Beruuciaure yeMy paBHa KaxkJas CTOpOHa
ATOTO TPEYTOJIbHUKA.

3.¥Yroa npsAMOyrojabHOro TpeyrojabHUKa paBeH 45°. BeluncanuTe BEIMUUHY OCTAJIBHBIX YIJIOB.
Kak Ha3bIBaeTCsl 3TOT TPEYTrOJIBHUK?

4.B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJBLHUKE YToJl MeXKIy OOKOBBIMU cTOpoHaMu paBeH 40°. Uemy paBHa
BCJIMYMHA OCTAJIbHBIX ABYX YTJIOB?

11 yeTBepTH
Ypox Ne 1
Tema ypoka: Ilnomans. O6o3HaueHue S.
I]ens ypoxa: ChopmupoBaTh MOHATHE IUIONIAIN TEOMETPUIECKUX (QUTYpP depe3 OIepanuio
CpaBHEHHS TEOMETPUUECKUX (PUTYp, BBECTH 0003HAUYEHHUE IIomaum — S.

1.CpaBHuTe QUTYpHI, H300paKEHHbIE HA PUCYHKE.

1 2
[Tnomaae kakoit Gpurypsr OonbIe?

2.Cpasnure miomaau ¢puryp. OTBeT 000CHOBATS.

a)




0)

3.BeraucnuTe miomaabs KBaapara, CTOpoHa KOTOPOro paBHa 3 cM. Beryuciaure nepumeTp 3Toro
KBaJpara.

4.Ilnomans kBagpara 16 cm>. Yemy paBHaA CTOpOHA 3TOrO KBajpara?

Ypok Ne 2
Tema ypoka: Envuaunet uzmepenus mwiomany: 1 k8. M (1mm?), 1 kB. cMm (1 cm?), 1 kB. 1M (1am?),
1xB M (1m?), 1kB. kM (1kKM?), UX COOTHOIICHHUS.
Lenw ypoka: 1103HaKOMUTDH yHaIIUXCS C €AUHULIAMUA U3MEPEHUS TUIOLIAAH, U3YUUTh
COOTHOILIEHUS MEXy HUMHU, IOBTOPUTDH JIMHEHHBIE MEPBI U COOTHOILLEHUS MKy HUMHU.

1.HazoBuTe Mepsl JTMHBI U UX 0003HAYCHUS.

2.BeipasuTte B cantumeTpax: 3 M, SM 8 cm, 4 1M, 8 1M 3 cm.
3.CpaBHUTE ynCha:

1mM9cemu 9 oM 1 cm.

1 kM1 932 M

16 M u 40 o™

5 cMm 1 50 M.

4. HazoBuTe Mephl TUIOMIAIN U UX 0003HAUCHHUS.
Bo ckonbko pa3:

lem>1 MM 1 cm? > 1 mm?
lemM<1 oM 1 em?2< 1 ogm?
lxm>1wMm 1 kM2 > 1 m?

5.Beraucnute miomans S u nepumerp P duryp. a)

0)

Ypok Ne 3
Tema ypoka: EnuHUIBI U3MEpPEHUS TUIOMAAEH, IX 0003HAYCHHSI, COOTHOIIICHUS MKy HUMHU.
I]ens ypoka: 3akpenuTh HaBBIKU MPEOOPA30BaHMS YHCEI, IOTYUCHHBIX IPU U3MEPEHUH
TIJTOIIIATH.
1.BbIpa3uTe B KBaJpaTHBIX CAHTUMETPAX.

‘ 2 nm? | 40 nm? | 4 nm? ‘ 8am*3cm? ‘ 3am*1lem? | 50am*5Scm? | 22 nm? |




2.BbIpa3uTe B KBaJpaTHBIX JACIIUMETPAX.

620 cm? 415 cm? 500cm? | 1000 cm?2 | 1400cm?

3.Uto Oomblie:

5 m2 niu 400 om?
820 cm? miu 50 oM
2xkm?  wm 1300000 m?

4.BcraBbTe NPOIYILIEHHBIE HA3BAHUS €ANHUL] U3MEPEHNUS TUIOIAAN TaK, YTOOBI MOITY4YHUIOCh
BEPHOE PABEHCTBO.

1 =100 , 1 = 10000
1 = 1000000 , 1 =100
Ypok Ne 4

Tema ypoka: EnvHuIel U3MEpPEHUs 3eMeIbHBIX IUTomaae: 1 ra, 1 a, UX COOTHOIIEHUSI.
Llens ypoka: ChopMupoBath MOHATHS reKTapa, apa. I3yduTh COOTHOIICHUS MEXAY HUMH.

1.CoenuHNTE CTPEIKOM MPABYIO YaCTh C JIEBOM TaK, YTOOBI OHU COOTBETCTBOBAJIH JIPYT APYTY.

[Inomans kBagpaTa co cTopoHoi 10 m.

[Inomane kBagpara co CTOpOHOI 1 M.

[Tmomaae kBagpata co cropoHoi 100 m.

2.IIpockiioHsIlTEe JaHHBIE CIOBA MO MaJIe’KaM, BbIACISI NaeKHbIE OKOHYAHMUS.
N.n. rexrap ap

P.o.
JI.m.
B.o.
T.m.
IL.o.




3.B kaxaom psiay HaiiauTe TUITHIO Mepy. OOBSICHUTE, TOYEMY OHA SIBJISICTCS JINIITHEH.
a) 1 cm?, 1 mMm, 1 am?

6)lra,Ir,la

B) 1 Mm%, 1a, 1 kr.

4.BrpIpa3ute apbl B KBaAPaTHBIX METPax U reKTapax.

KBanpaTHbie MeTphI:

4a 12 a 26 a 208 a 3400 a | 200 a

I'exrapsr:

Ypox Ne 5

Tema ypoka: VIamepeHne 1 BbIUMCIEHHE MIJIOMIAAN TPSIMOYTOJIbHUKA, KBapaTa.
I]ens ypoka: 3akpenuTh HABBIKK BBIYMCIICHMS TUIONIAAH IPSAMOYTOJIbHUKA, KBAAPATA.

1. 3akoHYMTE BBICKA3bIBAHUS.
a) [lyst Toro 4ToObI HAWTH TUIOIIAAb IPSIMOYTOJIBHUKA, HYTHO
6) [lns Toro uT0OB! HAWTH TIJIOMIAIL KBAIpaTa, HY>KHO

2.0ropon umeet hopmy KBaapara, CTopoHa koroporo paBaa 20 m. Haiinure momasas 3Toro
oroposa.

3.BeruucnuTe miomaas CTPOUTENbHBIX MJIOIAJ0K, UMEIOIINX MPSIMOYTOJIbHYIO (GopMYy,
UCIIOJIb3YS IaHHbIE TAOJINLBL.

JlmHa (M) 20 50 41 15 61
[Hupuna (m) 8 9 7 6 8
[Tnomans (M?)

VYkaxuTe, Kakoi Mepor yao0Hee U3MEPSITh TUIONIAAN TaHHBIX QUTyp.

Ja/IoHb CanoBblit
Y4acTOK KoBep
cm? Mm? ap.
Terpanublit
®yTbOonpHOE TIOJIE JHCT
KOMHaTa

Ypok Ne 6

Tema YPOKa: LII/ICJ'IEI, MOJIYYCHHBIC TPpU U3MCPCHUN OI[HOI>'I, ABYMA CIUHULAMHU TLJIOIIAa U, UX
npeoOpa30BaHNE BHIPAKEHHOE B IECATHYHBIX JIPOOSX.




ILlens ypoka: VI3yunTh TaOIUILy COOTHOLIEHUH MEXIY SAMHUIIAMHA U3MEPEHUS TUIOIIA IeH,
BBIPOKECHHBIX JICCITHYHBIMU JPOOSMHU.

1.3aKoHUNTE IPEITTOKEHMUSL.

0,01 gacte 1 nm? sBIsIETCS

0,0001 gacte 1 M2 siBIsIETCS

0,01 gacte 1 M? gBiIIETCS

0,0001 gacte 1 ra siBasgercs

0,01 gacTe 1 a saBageTCS

2. 3aMeHHUTE YUCIIa, TOTYyYEeHHBIE OT U3MEPEHHUS, IECATUYHBIMU APOOSMHU.
2 mm? 24 cm?; 12 nm2 50 em?; 123 om? 3 em?; 5 cm?; 8a22m?; 12ra 13 a; 8ra 12 m2,

3.3aMeHuTE ACCATUUHBIEC JPOOU IETBIMU YHUCITAMHU.
90,2 m% 5,84 cm? 11,2 1m?, 0,7a 0,134 ra.

4. Y1061 mokpacuth 1 M? iomaau, Tpedyercs 150 r 6enun. CKoJIbKO HAIO0 B3SATh OCTUIT 1S
TOT0, 4YTOOBI TOKPACUTH ¢ 00EUX CTOPOH JBEPh BBICOTOM 2 M U IUPHUHOM 1 M?

Ypox Ne 7
Tema ypoka: Yucna, oiydeHHbIE IIPY U3MEPEHUN OJHOM, ABYMS €AMHULAMU IIJIOIIAIHU, UX
npeoOpa3oBaHKe, BHIPAKECHHOE IECATUYHBIMU APOOSMHU.
I]ens ypoka: 3akpenuTh HaBBIKU NPEOOPA30BaHMS YHCEI, IOTYUCHHBIX IIPU U3MEPEHUH
TUTOIIAAH Y 3aTTMCAHHBIX IECITHYHBIMH JIPOOSIMH.

1.BcTraBbTe mpomyIieHHbIe Ha3BaHUS SIUHNL] H3MEPEHHS TUTOIIAI! TaK, YTOObI MOIYYHIHCh
BEPHBIC PABEHCTBA.

1 =0,01 1 =0,01

1 =0,0001 1 = 0,000001

2.3aMeHHTE LeJbIe YHCTa, TOTYYCHHBIE OT U3MEPEHHUS, TECATUIHBIMU IPOOSMHU.
5 mv? 38 em?; 14 ovm? 3 em?;, 1 m? 48 em?; 4r1a 523 m?; la 15 m2.

3.3aMeHuTe JECATUYHBIC IPOOU 1IETBIMH YUCIAMHU.
53,007 m?;, 45,18 nm?; 2,1432ra; 15,8a; 2,3kB.aM; 0,3 xB.cM.

4.Y1o06bI mOKpacuTh 1 M? TUIOMIAAM, B CpeHeM TpedyeTcs 75 T MacistHoM Kpacku. CKOJIBKO
TpeOyeTcst MaCIISIHOM KPacKu JJIsl TOTO, YTOOBI TIOKPACUTH MOJIBI B KOMHATE pa3zMepoM 5x4 M.

IV yeTBepTH
Ypoxk Ne 1
Tema ypoka: JInuna oxpyxknoctu C=2I1R. CekTop, cermeHr.
Llens ypoka: I3yuuthb GopMyny BeIYUCIECHUS AUHY OKpYKHOCTU. CHopMHUpPOBATH MOHATHE
CEKTOpa, CETMEHTA.
1.PaccmoTtpute pucyHok. HazoBute pagnyc OKpy>XKHOCTH, AUAMETP U XOP.y.
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2.ITponomxuTe BbICKAa3bIBAHUS.

a) OTpe3oK, COeANHSIOUINMA EHTP OKPYKHOCTH € KaKOi-1100 TOUKOi, Jexarieil Ha
OKPYXXHOCTH, Ha3bIBAaCTCSA :
6) OTpe30K, COeNUHSIONMINN IBE TOYKH, KOTOPBIE MPUHAJICKAT OKPY>)KHOCTH, U IPOXOIST Yepe3
IICHTP OKPYXKHOCTH, Ha3bIBACTCS .
B) OTpe30K, COSMHSIONINI 1BE TOUKH, KOTOPbIE IPUHAIICKAT OKPYKHOCTH, HA3bIBACTCS

3.Paguyc okpyXKHOCTH paBeH 3 cM. Uemy paBeH e€ nuametp?
JlnameTp oKpy>KHOCTH paBeH 8 cM. Uemy paBeH e€ paauyc.

4.Pannyc OKpy>KHOCTH paBeH 2 cM. Bpluncnure JJIMHY OKpYKHOCTH.

5.PaccmoTpuTe prcyHOK. Kakyro yacTh Kpyra cOCTaBIsieT H300paKeHHBIN B TaHHOM Kpyre?

N

Ypox Ne 2,
Tema ypoka: Inomans kpyra S = I1R2.
Llens ypoka: I3yuuts popmyny miomaau kpyra. CpopmupoBaTh HaBBIKU €€ BEIUMCICHHUS.
1.Paguyc kpyra 2 cM. Beruncaure JUIMHY 1yTH, paBHOM IIOJOBUHE OKPYXHOCTH.
2.CekTtop kpyra coctaBisieT 1/6 ero yacts. UeMy paBeH yros MeXay IByMs paguycamH,
00pa30BaBIIMMHU 3TOT CEKTOP.
3.lnameTp Kpyra paBeH 4 cM. BbIUHCINUTD TIIOMIAb KPYTra, JUIMHY OKPY>KHOCTH.
4.IIponomkuTe BhICKa3bIBaHUSL:
a) JInuHy OKpY>KHOCTH MOHO BBIUHCIHUTH 11O popMyJie
6) Iomaap Kpyra MO>KHO BBIYHCIUTE IO (hopMyIIe
5.Papgnyc xpyra 2 cm. Beruncnure miomanas CEKTopa, €Ciau OH paBeH 1/2 Kpyra.




Ypoxk Ne 3.
Tema ypoka: Jluneitnbie, cTOI0YATHIC, KPYTOBBIE AHATPAMMBI.
Lens ypoxa: ChopMrupoBaTh HABBIKU TOCTPOCHUS JIMHEWHBIX, CTOJIOYATHIX, KPYTOBBIX
Jarpamm.

1.B mikone ecTh MHOTO MHTEPECHBIX KPY)KKOB, B KOTOPBIX JIFOOAT 3aHUMAThCS IETH MOCTIe
ypokoB. Ha nuarpamme nokaszaHo, CKOJIbKO y4alIUXCsl 3aHUMAETCS B KPYKKE.

Kpyxku
«YMenbIe pyKn»

«Becenpie HOTKHY

«/Ipy3bs ipupoabD

2 46 8 12 16 20 24 28 30

a) [Tonb3ysicy quarpaMmoii, onpeaennuTe, CKOJIbKO yJallluXcsl 3aHUMAETCs B KaXKJIOM KPYXKKe.
6) Kakoil kpy>KOK SIBJISIETCSI CAaMBbIM MHOTOYHCIICHHBIM.
B) Kakoil Kpy»KOK SIBJIIETCSI CAMBIM MJIOYHCIICHHBIM.

2. Ha npumikoapsHOM y4acTKe YYCHUKH pa3OuiIn KpacuBYIO KIIyMOy. 1/8 yacTh Bcei KiryMObI
COCTAaBJIAKOT HAPLHCCHI, V4 gacTh — THOJIBIIAHBI, @ OCTAJIBHYIO INIOMAAb 3aHUMAIOT q)HaHKI/I

TS

TIOJIbIIAHBI

HapPIUCCHI

a) Beruncnure, kakyio 4acTh KITyMObI 3aHUMAIOT (PHATIKH.
0) 3aKOHYNTE TIPEITTOKCHHUS:

Camyto 00JIBIIYIO TUIOIIA/Ib HA KITyMOE 3aHUMAIOT
MeHbI11e Bcero y4eHUKH MOCaIHITH
TrobrIaHOB MEHBILIE, YEM , HO UX OoJIbIle, YeM

3.CrnenuanucTsl U3yYUIIU HaIpaBjieHUe BeTpa B MOCKBE 3a roJl U Ha OCHOBE JIaHHBIX COCTABHIIN
CIIEIYIOIIYIO JHarpammy:

C3 C

CB
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Kakue nanpasnenus Betpa npeobnanarot B Mockse? Ilepeuncnure Tpu mpeodaaaaromumx
HalpaBJIeHUH BeTpa (Ha30BUTE HAIIPABJIICHUS BETpa CIIOBaMH, 0€3 COKpaIeHUH. )

Ypok Ne 4,
Tema ypoka: 1locTtpoeHue TOUKH, OTPE3KA, TPEYTOJIbHUKA, YETBIPEXYTOJIbHUKA, OKPYKHOCTH
CUMMCTPUYHBIX OTHOCUTCIIBHO OCH.
I]ens ypoka: 3akpenuTh NOHATHE CHUMMETPUYHBIX (PUTYP OTHOCUTENIBHO MpsiMOi. 3yunTh
ITOPUTM TIOCTPOCHUS (PUTYP, CHMMETPUIHBIX OTHOCUTEIHLHO TPSIMOM.

1.PaccmoTpuTe pUCYHKHU.

/L L

a) CpaBHHTE 3aIITPHUXOBAHHYIO YacTh (DUTYPHI C HE 3aIUTPUXOBAHHOM.
0) Kak Ha3wiBaeTCs psimasi, KOTOpas IeIUT GUTYpPy Ha paBHBIC YaCTH?

2.Ha3zoBuTe npeaMeTsl, KOTOPbIE MOKHO pa3AeauTh Ha JIBe paBHble YacTu. Kak Ha3bIBatoTCS
Takue Qurypsl? npeaMeTsi?

3.Haiigute Ha pucyHke ¢purypy, B KOTOpOi HEBEPHO MPOBEJEHA OCh CHMMETPHH.

4. PaccMOTpUTE PUCYHOK.

Bepno 5u moctpoensl cummerpuunble purypsi? Ecnu Het, To HalauTe OMIMOKH.

10




Ypok 5
Tema ypoka: IlocTpoeHne TOYKH, OTPE3KA, TPEYTOJIBHUKA, YETBIPEX YT OJIBHAKA, OKPYKHOCTH,
CUMMETPUYHBIX JTaHHBIM OTHOCUTEIBHO OCH.
I]ens ypoka: 3akpenuTh HaBbIKU IOCTPOEHUS TE€OMETPUYECKUX PUTYP, CHMMETPUYHBIX
OTHOCHUTEJIBHO IIPSIMOA.
1.PaccMoTpuTE PUCYHOK.

HazoBute Gurypsl, KOTOpbIe HE SBISIOTCS CAMMETPUIHBIMH OTHOCUTENBHO TIpsiMoit KM.

2.CTOpoHBI TpeyroJibHUKa paBHBI 3 ¢M, 4 cM, 5 cM. UeMy paBHBI CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA,
CUMMETPUYHOTO JAHHOMY OTHOCHUTEIBHO MPSAMON?

3.CropoHa kBajpara paBHa 2 cM. Beruncinure nepumMeTp KBajpaTa, CHMMETPUUHOTO JaHHOMY
OTHOCHUTEIIBHO MPSAMOI.

4.Ilepumetp kBaapara 20 cM. BBIYUCIUTE IUIOAb KBaJIpaTa, CAMMETPUYHOTO JTAHHOMY
OTHOCHTEJIBHO IIPSIMOA.

Ypok Ne 6
Tema ypoka: llocTpoeHue TOYKH, OTPE3Ka, TPEYrOJIbHUKA, YETHIPEXYTOJbHHUKA, OKPY>KHOCTH
CUMMCTPUYHBIX JaHHBIM OTHOCUTCJIILHO LCHTPA.
Ienw ypoka: 3akpenuTh MOHITHE IICHTPATEHO CUMMETPUYHBIX QUTYP, CHOPMHUPOBATH HABBIKH
HX TOCTPOCHMUA.

1.PaccmoTpuTe pUCYHOK.

HazoBute Toukn CUMMCTPUYHBIC OTHOCUTCIIBHO LCHTPA 0.

11




2.PaccMOTpuUTE PUCYHOK.

000

A D
HazoBure TOukM cuMMeTpHUYHBIE OTHOCUTENBHO LieHTpa O.

3. nepuMeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYroJibHUKa paBeH 9 cM. Haliute cTOpoHy TpeyrojabHUKA,
CUMMETPHUYHOI'0 JaHHOMY OTHOCHTEJIBHO LIEHTPA.

4. PaccMOTpUTE PUCYHOK.

BepHo i1 mocTpoeHs! GUrypsl CAMMETPHYHBIE OTHOCUTETHHO O.?
[Touemy Touka O He sABIAETCSA LIEHTPOM CUMMETPHUH KBAJpaTOB?
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